

大漢公報

The Chinese Times
PRINTED AND PUBLISHED
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA. ESTABLISHED SINCE 1907
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

本報創刊於一九〇七年
今日晴時多雲
最高溫度二十二度
最低溫度二十度

耗消大極項一人稅納係能可上濟經在 建興續否應會覽博 疑懷表亦袖領會工

【本報訊】八六年世界交通博覽會場地，本週一有少數工會領袖與博覽會場地，抗議該場地未能達成協議，以獲致勞工和平。

但其他約三百名工會工人，包括一星期前離開工作崗位的非工會工人在該場地工作之木匠在內，則仍繼續工作。

現時在該場地進行中之兩項主要工程為車庫中心場館及大門門樓。

工會領袖發言人麥德陶說，該等工人之罷工係屬合法，蓋根據「不隸屬」條款，彼等係有權拒絕與非工會工人併肩工作。

查上星期博覽會主席柏迪遜原已與工會領袖高地亞達成協議，規定非工會工人照支工會工人之工資，而工會則放棄拒絕與非工會工人併肩工作之權利。其後該協議為博覽會董事局所拒絕，以致該項協議未能生效。

工會領袖高地亞說，如研究八六年博覽會之場地大小以及該會之建築成本，同時考慮到省民並沒有多大款項以供花費，則我認爲博覽會應予取消。

柏迪遜則說，雖然博覽會可給與人們工作，但金錢則可用更佳方法將之開支，同時我們亦不欲犧牲集體合約以交換工作崗位的卑薄工資。

博覽會主席高地亞說，在經濟上是否否算亦懷疑博覽會之舉辦，當然欲見博覽會工程進行。但在經濟上此舉可能係納稅人金錢之一項極大消耗，單以此一點而言，我認爲博覽會應予取消。

目前之情況爲，由於上星期博覽會主席柏迪遜與建築工會之臨時協議告吹，席柏迪遜將有更多工會參與博覽會工人之罷工。

端納週末組新閣 陶社內閣十五名部長可能去職

【多倫多電】候任首相端納將預料將會捨棄陶社內閣中的十五名部長。

據渥太華消息來源指出，端納將委任六名新的後座閣員（普通議員）加入其內閣工作。

端納曾於週一在其多倫多寓所內與六名現任內閣部長舉行三小時的會晤。端納表示他們將在內閣內擔任要職。

正式內閣內閣將於週六在渥太華舉行的就職儀式中宣佈。

與端納會晤的六名

鍾士元等三名議員 在港答中外記者問

【香港二十六日電】香港知名人士鍾士元、鄧蓮如、利國偉，昨日下午在兩局非官守議員辦事處舉行記者招待會，講述北京之行，並回答中外記者提出的問題。

英國廣播電台記者問：你們已分別去過倫敦、北京、你們對自己的認識是否有助於解決你們所說的港人心問題？

鍾士元：我們從來都沒有自認代表香港人，我

加元反彈
【滿地可電】加元昨日之增加半厘，則須多付十二億五千萬。

自星期一跌至最低點後，昨日已稍爲恢復。開市時爲七點三〇，美仙，上午收盤後則滑至七點二二美仙。

星期一收市時，加元跌至七點一四美仙，比今年年初時，跌去四美仙。

商人士稱，由於上星期之暴漲，係由於有消息謂，美國經濟增長程度，較所預料者更爲迅速之故。

加電報服務受停頓威脅
【多倫多電】全國的電報服務可能由星期三起中斷，因爲工會的談判代表在返回談判桌的同時，帶來了強烈的罷工威脅。

代表全加通訊及有關工人聯合會與資方CNCP通訊公司，在四月初達成任何協議，却未能達成任何協議。新的談判將於本週三（今）在多倫多舉行。

資方提出的最新建議包括即時加薪百分之二，以後增加百分之三，以後增加百分之三。但據代表安省的工會主席富格臣表示，工會拒絕了該建議。

富格臣稱，假若工人決定罷工，五百名替

聯合呼籲減息
【特訊】欠外債數百億美元之拉丁美洲國家，昨日因美國提高利率，又須多付債務數千萬。

智利欠外債二百億元，已較其他國家所欠者爲少。智利之外交部長稱，有朝一日，一無國家有還債能力。

許多之負債國正試圖執行緊縮計劃，以助償還債務，及獲得國際貨幣基金會貸款以繳付利息。

去週在哥倫比亞，十一個拉丁美洲國家代表發出一項文件，呼籲外國債權人立即大幅度減低利率。

各拉美國家中，欠債最多者爲巴西，約欠一千億元；次爲墨西哥，約欠八百七十億元。

估計美國優惠率增加一厘，則對每年須多付利息廿五億元，以

結果美國利率已繼續上升，在星期一，多數美國銀行已將其優惠借貸率加至十三厘。

【本報訊】一間街角士多店東及其妻子，涉嫌誘導少年開槍化學師，被警方控以促使少年犯罪的罪名。

被告謝XX及他的妻子周XX，同在東區經營士多。

一名經其父母同意，替警方指裝備的十四歲男童週一在雲高華家庭法庭上作證稱，他於十八日內五度向謝某經營的士多店購買四枝化學藥劑及膠卷。他說他與店東及其十四歲大兒子交易。

謝某又說，他於三月時與上述物品，事關先由兩名警察開車將他送到距離士多一街段的一小學附近。

信心。
成報記者問：鄧小平說過自己已有五年時間，對以後中國的改革是否會改變，你們有沒有信心？

利國偉：鍾士元爵士當時對鄧小平主任說笑說，他現在六十六歲，十三年後就是八十歲了，未必有鄧主任這樣的健康。鄧小平主任說他有五年計劃，不是說有五年壽命。至於政策問題，維持下去，不會隨便更改的。他的意思是說，個人是不可影響政策的，政策是對的就不會改。

（未完，接續見第三版）

中華文化中心商場分行定於七月一日隆重開幕!

HING WAH HONG

慶祝分行新張期內推出大量特價貨品
● 總行分行同時舉行 ●

大粒靚杞子	每磅	10.99
新到日本冬菇	每磅	19.90
新到日本蠔豉	每磅	5.99
新到澳洲雪耳	每磅	9.99
新到雞心紅棗	每磅	4.99
新到一級元肉	每磅	7.50
北京蜂蜜	每盒	3.99
鑽石牌一級翅餅	五兩庄	25.00

分行中藥部
由中醫師顧慶潔主理
女中醫師王建英

總行中藥部
由中醫師胡志行主理

分行地址：
溫哥華打東街38號
38 E. Pender St.,
Van. B.C.

總行地址：
溫哥華維多利亞街506號
506 Main St.,
Van., B.C.

電話：688-3300 電話：683-3838

佛有緣齋菜館

TEMPLE VEGETARIAN RESTAURANT

132 W. HASTINGS ST. VAN. B.C.
電話：687-0113 (活活公司對面)

豐盛名用植天虔正
儉筵廚料然誠宗
隨小主上材食烹齋
意酌理乘料品製菜

- 生熟麵筋
- 烤素素雞
- 齋鴨火腿
- 各式齋料
- 零售批發
- 無任歡迎

快將營業，敬請留意。

乾洗地氈

去污除臭 絕無水氣 即洗即用

876	1138	免費估價
688	3018	
679	7272	
680	7233	直接傳真機

炳榮乾洗地毯公司 (請留話)
211 E 16TH AVE, VAN., B.C. V5T 2T5

新民主黨有信心 下次大選表現佳

【安省溫莎電】新民主黨領袖布洛賓稱，聯邦選舉將在未來兩三星期內宣佈，而新民主黨在加國之表現，將較歷史上任何時期爲佳。

布洛賓在溫莎區區議會演說時，候選人名單大會中發表說，以前爲大學經濟教授之布洛賓已被選爲該黨領袖，而新民主黨在聯邦大選中，將在未來兩三星期內宣佈，而新民主黨在加國之表現，將較歷史上任何時期爲佳。

錦江飯店

GRAND VIEW RESTAURANT

在北美洲也能嚐到如此正宗美味之川菜，實在是閣下之口福。

本店訂有各式「紅燒牛肉麵」，又可享用各式「北方點心」。

全日供應各式小菜及游水海鮮，更可預訂獨有之「全套席」。

本店環境優雅，泊車方便，喜慶宴會，晚飯小酌均宜，歡迎定座。

六天營業 逢星期一休息
營業時間：上午十一時至晚上十一時
車場寬大，泊車方便
百老匯西街六十號 (夾Manitoba街)
電話：879-8885

快將開幕 敬請留意

金磚 GOLDEN NUGGET RESTAURANT

4327 NORTH ROAD & LOUGHEED HWY. BURNABY B.C.

巧手中西名菜 粥·粉·麵·飯·蜜味燒烤

電話：(604) 421-1822

眞味齋臘味製造廠

JIMMY'S FINE FOOD LTD.

2020 Dundas St., Vancouver, B.C. V5L 1J4
電話：253-3944 254-666

美味白油腸
特製珍肝腸
眞正鴨肝腸
五香臘肉
頂靚大臘鴨
甜味牛肉干
辣味牛肉干

眞味齋 著名產品
本廠製造 設備精良
特聘名師 品質優美
馳名國際 衛生官督
駐廠監督 衛生無阻
通商大埠 均有代售
函索即奉 目錄即奉
歡迎代理

小投資，大發展 發財新船出讓

加國海底寶藏之大量海產任君取，必需是加國公民或移民，要有勇氣，上進心，勤勞而又強健不怕風浪者，在白石埠之邊界海灣內作業，由碼頭十五分鐘船程可到，每年雙季動力工作四個月可取，可足全年用，其餘時間更可繼續發展獲取其漁產，連同C級漁船，約三百個職業用大雙龍，一部福特F135型備有機動上落裝箱貨車，安全設備及工具齊全。

並指導操作及營業知識，介紹客戶等，很易上手，七月十六日起便開海取蟹，多多貨都不受賣，使你滿意到笑，船主因其他業務無暇兼顧，割愛出讓，實價僅售七萬九千元，很易回本，機會少有，先到先得，過後難尋，本少利大，良機勿失，請即電話：732-5816 喬洽。